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votre députée 

É L E C T I O N S  L É G I S L A T I V E S  D E S  3 0  J U I N  E T  7  J U I L L E T
1 2 È M E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  P A R I S

Suppléante : Fanta Bérété

Madame, Monsieur,
Chers habitants du 15e et du 7e arrondissement de Paris,

C’était un choix courageux et démocratique que de dissoudre l’Assemblée nationale pour redonner la
parole aux Français. C’est aussi un acte de confiance : confiance dans les Français pour faire des choix
justes, confiance dans la démocratie à un moment où ses principes fondamentaux sont remis en cause
par l’extrême gauche et l’extrême droite.

Entre le chaos à l’Assemblée nationale et dans la rue orchestré par la NUPES et la démagogie érigée en
boussole politique par le RN, voter pour la majorité présidentielle, c’est refuser le désordre, le
blocage et le grand saut dans l’inconnu.

Avec gravité et responsabilité, j’ai l’honneur de me représenter aux élections législatives pour
continuer à être votre députée et ainsi prolonger mon engagement au service des Parisiennes et des
Parisiens. 

Nos engagements pour vous servir depuis 7 ans :
Préserver les emplois grâce au « quoi qu’il en coûte » qui a sauvé l’économie pendant le Covid et
protégé les salariés ;
Sortir du chômage de masse par la création de 2 millions d’emplois et 750 000 apprentis formés ;
Empêcher une hausse de 150 à 200€ par mois de votre facture d’énergie grâce au bouclier tarifaire
depuis 2021 ;
Baisser vos impôts : 26 milliards d’euros depuis 2017, notamment avec la suppression de la taxe
d’habitation (890€) et la redevance audiovisuelle (138€), soit plus de 1000€ de gain de pouvoir d’achat
par an par famille.

Vous me connaissez, vous m’avez vu agir pendant sept ans avec détermination, au Parlement puis au
Gouvernement. Je n’ai eu de cesse de m’engager pour changer concrètement la vie des gens et
promouvoir une société plus juste, plus protectrice et plus émancipatrice. 

C’est ce que je veux continuer à porter, forte de votre confiance, en tant que députée pour vous
représenter au mieux.

Pour la République 



Engagée depuis toujours et partout, que ce soit en tant qu’aidante familiale,
entrepreneure puis femme politique. Je crois au progrès, à l’ordre et à la justice 
Députée depuis 2017, Vice-présidente de la commission des finances, au
service de l’économie réelle et du monde de l’entreprise, dont je suis issue.
Ministre à Bercy depuis 4 ans : d’abord en charge de l’Économie sociale,
solidaire et responsable, puis, engagée au service de nos entreprises,
notamment les plus petites et de leurs salariés, mais aussi du tourisme et de la
consommation.
45 ans, mariée et jeune maman, impliquée dans le combat pour l’égalité
entre les femmes et les hommes, dans la vie économique comme dans la
société.
Parisienne de naissance, de vie et de cœur, attachée au patrimoine de nos
quartiers et à celles et ceux qui tous les jours assurent son rayonnement. 

1. Continuer à protéger le pouvoir d’achat des Français en partageant mieux la valeur créée au
sein des entreprises.

2. Renforcer votre sécurité, au quotidien, en continuant à déployer 10 000 forces de l’ordre
supplémentaires sur tout le territoire, dont 2800 en plus depuis 2017 à Paris et en renforçant le
budget de la Justice (+40% depuis 2017).

3. Ancrer concrètement la transition écologique dans votre quotidien en accompagnant les
Français, en particulier les plus fragiles d’entre nous, dans ce changement de modèle (transports,
déchets, énergie…).

4. Continuer à simplifier la vie des Français et des entreprises en supprimant les normes qui
pèsent sur nos petites entreprises, nos artisans, nos commerçants, indépendants et professions
libérales qui sont le poumon de notre économie.

5. Redonner à Paris ses lettres de noblesse en faisant de l’État un vrai contre-pouvoir de la
mairie de Paris au service de la tranquillité, de la sécurité et du bien-être des parisiens.

55 Bonnes raisons deBonnes raisons de
voter pour nousvoter pour nous  

Engagée depuis 2016 dans le mouvement la République en Marche, je suis
depuis 2 ans, députée suppléante d’Olivia Grégoire à l’Assemblée nationale.
Je me suis investie chaque jour, au sein de la commission des affaires sociales
et en hémicycle, pour faire avancer les idées de la circonscription. J’ai participé
activement à la vie de la cité, que ce soit en allant à votre rencontre lors de
manifestations institutionnelles, associatives, sur les marchés ou encore au
sein de ma permanence parlementaire. 
J’ai répondu à toutes vos sollicitations courriers ou mails. J’ai également
organisé des temps d’information pour débattre et vous rendre compte. J’ai
arpenté chacune de nos rues, de nos marchés, de nos places avec une
conviction chevillée au corps : la France est grande et nous pouvons
ensemble faire face, avec succès, aux défis inédits qui sont les nôtres. BérétéBérété

FantaFanta
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Qui sommes-nous ?

Retrouvez toute mon actualité
pendant cette campagne en
scannant ce QR code

Vous n’êtes pas là le jour du vote ? 
Faites une procuration à un proche
en vous rendant au commissariat ou
sur le site maprocuration.gouv.fr 


